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Sehr geehrte Kundin, 
sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser Ersatz-
lampe. Erleben Sie auch in der kalten Jah-
reszeit die wohlige Wärme der hochstehen-
den Sonne – selbst wenn es schneit. 
 
Bitte lesen Sie diese Produktinformation 
und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise 
und Tipps, damit Sie Ihre neue Infrarot-Er-
satzlampe optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

 Infrarot-Ersatzlampe  Produktinformation 

 

Produktvarianten 

NC-5293: Infrarot-Ersatzlampe 1500 W 
     für NC-5292 
NC-5295: Infrarot-Ersatzlampe 2000 W 
     (Goldröhre) für NC-5294 
NC-5297: Infrarot-Ersatzlampe 2500 W 
     (Goldröhre) für NC-5296 
 

STOPP: 

Fällt die Heizlampe aus, kann 
sie ausgetauscht werden. Las-
sen Sie die Lampe nur von aus-
gebildetem Fachpersonal tau-
schen. 

 

Sicherheitshinweise 

 Diese Produktinformation dient dazu, Sie 
mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese 
Anleitung daher gut auf, damit Sie jeder-
zeit darauf zugreifen können.  Ein Umbauen oder Verändern des Pro-
duktes beeinträchtigt die Produktsicher-
heit. Achtung Verletzungsgefahr!  Öffnen Sie das Produkt niemals eigen-
mächtig. Führen Sie Reparaturen nie 
selbst aus!  Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es 
kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden.  Tauchen Sie das Produkt niemals in 
Wasser oder andere Flüssigkeiten.  Verwenden Sie ausschließlich die mitge-
lieferten Montagematerialien. Dübel aus 
Holz oder Kunststoff sind NICHT geeig-
net. 

 Bringen Sie den Heizstrahler nur auf ge-
eigneten, feuerfesten Untergründen an.  Achten Sie darauf, dass die Stromversor-
gung und das Heizelement möglichst vor 
Spritzwasser geschützt sind.  Achten Sie darauf, dass Kinder und Tiere 
das Gehäuse nicht erreichen können.  Achten Sie auf ausreichenden Abstand 
zu entzündlichen Gegenständen. 

 Technische Änderungen und Irrtümer vor-
behalten. 

 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den 
Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen 
Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen 
Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag/Mo-
nat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informati-
onen der jeweiligen Gemeinde. 
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Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich die 
Produkte NC-5293, NC-5295 und NC-5297 
in Übereinstimmung mit der RoHS Richtlinie 
2011/65/EU befinden. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
16.02.2016 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung fin-
den Sie unter www.pearl.de/support. Geben 
Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ein. 
 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige 
Fragen (FAQs) zu vielen unserer Pro-
dukte sowie ggfs. aktualisierte Hand- 

bücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.semptec.com 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikel- 

nummer oder den Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette 
lampe de remplacement. Retrouvez le plai-
sir de vous exposer à la chaleur d'un soleil 
au zénith alors qu'il neige ! 

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau pro-
duit, veuillez lire attentivement cette note 
d'information produit et respecter les con-
signes et astuces suivantes. 
 

Contenu 

 Lampe infrarouge de remplacement   Mode d'emploi 

 

Variantes du produit 

NC-5293 : Lampe infrarouge de remplace-
ment 1500 W pour NC-5292 
 
NC-5295 : Lampe infrarouge de remplace-
ment 2000 W pour NC-5294 
 
NC-5297 : Lampe infrarouge de remplace-
ment 2500 W pour NC-5696 
 
 

ATTENTION : 

Si la lampe chauffante cesse de 
fonctionner, vous pouvez la 
remplacer. Pour remplacer la 
lampe, adressez-vous à un pro-
fessionnel qualifié. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d’emploi vous permet de vous fa-
miliariser avec le fonctionnement du pro-
duit. Conservez-le précieusement afin de 
pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, 
veuillez contacter votre revendeur. Veuil-
lez également tenir compte des condi-
tions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement 
comme indiqué dans la notice. Une mau-
vaise utilisation peut endommager le pro-
duit ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du pro-
duit affecte sa sécurité. Attention, risque 
de blessures ! 

 N'ouvrez jamais l'appareil. Ne tentez ja-
mais de réparer vous-même le produit 
sous peine de perdre toute garantie ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un 
coup, un choc, ou une chute, même de 
faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à 
une chaleur extrême. 

 Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni 
dans aucun autre liquide. 

 Utilisez uniquement le matériel de mon-
tage fourni. Les chevilles en bois ou en 
plastique NE conviennent PAS. 

 Ne placez le chauffage radiant que sur 
des surfaces appropriées ignifugées. 

 Assurez-vous que l'alimentation élec-
trique et l'élément chauffant sont proté-
gés contre les projections d'eau. 

 Conservez le produit hors de la portée et 
de la vue des enfants et des animaux ! 

 Surveillez les enfants pour vous assurer 
qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. 

 Respectez une distance suffisante avec 
tout objet inflammable. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée 
en cas de mauvaise utilisation. 
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 Le fabricant décline toute responsabilité 
en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mau-
vaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d’erreur. 

 

Consignes importantes concernant le 
traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être 
jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramas-
sage publics de votre municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un 
tel point de ramassage et des éventuelles 
restrictions de quantité existantes par 
jour/mois/année, ainsi que sur des frais 
éventuels de collecte, sont disponibles dans 
votre municipalité. 

 

Déclaration de conformité 

La société PEARL.GmbH déclare ces pro-
duits NC-5293, NC-5295 et NC-5297 con-
formes à la directive 2011/65/UE actuelle 
du Parlement Européen, relative à la limita-
tion de l'utilisation de certaines substances 
dangereuses dans les équipements élec-
triques et électroniques. 

 
Service Qualité 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
16.02.2016 


